
●アンケート実施内容
対象者：①市街化区域又は人口集中地区を

有する県内市町に在住
②18歳以上
③半数は子育て世帯（子が小学生以下）

実施方法：ウェブアンケート
実施期間：令和６年２月
回収数：1,000件

●調査目的
ひょうご花緑創造プランの改定において、都市部の
緑の「質」に関する目標、推進施策を議論するため、
駅前空間の緑の満足度や望ましい緑化についての県
民意識を把握する

緑の満足度等に関する県民WEBアンケート調査結果概要 資料３－２
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→緑の少なさ、維持管理の悪さ、植栽種類の少なさ、
休息できる空間の不足

県民が求める緑① 駅前空間における緑の満足度を調査
→緑の多さ、四季の移ろい、景観の良さ

緑の量は満足・不満足ともに割合が高く、最も重視される要素



県民が求める緑② 事例写真から望ましいと思う緑を調査
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以下の写真から望ましいと思う緑を１つ選択

県民が求める緑② 事例写真から望ましいと思う緑を調査

●高木による木陰や休息できる空間
●四季の移ろいや豊かな色彩が感じられる植栽

→求められる緑



●他世代に比べ、芝生・豊かな色彩を好む傾向
●こどもが自然とふれ合ったり遊んだりできる場となる緑を重視

子育て世帯が好む緑の特徴
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若者・Z世代が好む緑の特徴

写真を選んだ理由
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●他世代に比べ、芝生・豊かな色彩(花壇)を好む傾向
●景観の良さや滞在し交流する場となる緑を重視●緑の量は他世代ほど重視されない


